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Oblast školství – MŠ, ZŠ

Studie škol
◗ Na tomto tématu intenzivně dále pracujeme a objednali jsme paralel-
ně zpracování dvou studií – první na stavbu klasickou, zděnou a druhou 
na modulární. Studie budou posuzovat přístavbu/stavbu k/u stávající MŠ 
U Statku (v prostoru pod jídelnou) a projektanti se zaměří na koncepci 
obou stupňů, jelikož máme problém i na 1. stupni (letos jsme otevřeli dvě 
první třídy a  tento trend hrozí i  do budoucna). V  ideálním případě by 
první stupeň mohl být u MŠ (kvůli přecházení do jídelny i TV) a 2. stupeň 
koncipován do stávající ZŠ, což je potřeba nejprve prověřit.
Naše představa je, že bychom začátkem příštího roku vypsali výběrové ří-
zení na projektovou dokumentaci, která vzejde z  jedné ze studií (jednu 
sice vyhodíme do koše, ale máme za to, že je nutné prověřit všechny mož-
nosti). Nejdůležitějším ukazatelem bude v tomto případě finanční stránka 
věci. Pravidelně také probíhá konzultace s ředitelkami a chtěli bychom vy-
tvořit pracovní skupinu, kde bychom veškeré kroky projednávali.

Oblast dopravní infrastruktury v obci

Aktuální informace k opravě místních komunikací
Ulice Budovatelská a část cyklostezky směr Stradonice
◗ Na letošní rok jsme měli naplánovanou opravu ulice Budovatelské 
a 20. 7. 2023 jsme vyhlásili výběrové řízení na výběr zhotovitele. Násled-
ně proběhlo vyhodnocení řízení a výběr zhotovitele s nejnižší cenovou 
nabídkou. Po zveřejnění výsledku a po uplynutí lhůty pro odvolání byl 
zhotovitel vyzván k  podpisu smlouvy a  převzetí staveniště, které bylo 
plánováno na začátek září (termín dokončení do konce listopadu). Po ně-
kolika urgencích se ale vybraný zhotovitel nakonec omluvil a s odmítnu-
tím podpisu smlouvy z kapacitních důvodů odstoupil od realizace.
Vzhledem k tomu, že byla smlouva s následujícím uchazečem (zhotovi-
telem) podepsána až dne 27. 10. 2023, musel být termín realizace opravy 
ulice Budovatelská posunut a  zahájení opravy je naplánováno hned po 
konci zimní sezóny (předpokládáme v dubnu 2024 podle klimatických 
podmínek). Konkrétní termín bude upřesněn.Co se týče části cyklostezky 
na Stradonice, pokládka asfaltového povrchu již proběhla a na jaře dojde 
ještě k drobným úpravám.
Opravený povrch v ulici K Lesíku a v ulici Družstevní

Informace z obce
Aktuální informace k  průběhu jednotlivých záleži-
tostí roku 2023 v obci Hýskov.

Přechod pro chodce v ulici Na Břasích (okolí OÚ Hýskov)
+ zastávka U Prefy směr Beroun
◗ V letošním roce jsme chtěli realizovat (hned po dokončení oprav hlavních 
silnic) umístění přechodu pro chodce v ulici Na Břasích v blízkosti budovy 
OÚ Hýskov. Podařilo se nám získat kladné stanovisko PČR i správce ko-
munikace KSÚS. K umístění je ale potřeba vyjádření Odboru dopravy MěÚ 
Beroun, na které jsme čekali. Na základě nového požadavku odboru musíme 
projektovou dokumentaci opět přepracovat a požádat o stavební povolení. 
Umístění přechodu v letošním roce z tohoto důvodu bohužel neproběhne.

Dále také pracujeme na přesunu autobusové zastávky U Prefy.
◗ Informace ke změně školního autobusu a další

Na základě několika podnětů jsem se spojili se zástupci PID/Arriva 
ohledně školních autobusů. Jelikož ranní školní spoje nabíraly zpoždění 
a děti přijížděly do berounských škol pozdě, od 1. 12. 2023 došlo ke změ-
nám v jízdních řádech tak, aby k těmto situacím již nedocházelo - sledujte 
prosím aktuální jízdní řády.

Se zástupci společností máme také rozjednanou častější obsluhu za-
stávky Hýskov (na návsi) a  možnost propojení naší obce s  Chyňavou 
(a dále Kladnem). Připojujeme ještě další informace k dopravě.

Ze statistik vyplynulo, že v náhodném týdnu 04/23 byl u školního spo-
je poměr odbavení Lítačkou oproti hotovosti či platební kartou na 58%. 
Po zveřejnění článku v Hýskováčku 3/2023 o výhodách odbavení Lítač-
kou oproti hotovosti došlo k následující změně: v náhodném týdnu 11/23 
byl poměr platby Lítačkou již na 77%, jedná se tedy o nárůst 19%. Infor-
mace ohledně výhod dlouhodobého jízdného oproti platbě jednotlivého 
jízdného přikládáme ještě jednou:
• plnocenné na 1 pásmo/měsíc je za 395 Kč a zlevněné (senioři, studenti) 
za pouhých 197 Kč. Kdy při každodenním dojíždění vyjde jedna jízda 
jen na cca 5 Kč a navíc mohou jezdit neomezeně na kroužky o víkendech 
atd. Levněji to vyjde při platnosti čtvrtletní, případně roční. Všechny in-
formace k jízdnému a možnostem pořízení jsou uvedeny na www.pid.cz.
• výrazné urychlení odbavování než při platbě v hotovosti (díky platbě 
v hotovosti ranní autobus, který odjíždí z návsi nabírá i 8 min. zpoždění)
• nesleduje se jízdní doba. Např. při jízdě dětí na sídliště do Berouna již 
musejí kupovat 3p zlevněnou za 15 Kč (jízdní doba více než 15 min). 
Platí i pro všechny cestující, kdy při jednorázové jízdence a jízdě nad 15 
min. musejí zakoupit 3p jízdenku a v kupónu jim stačí právě jedno pás-
mové předplatné na 4 pásmo, ve kterém je Nižbor, Hýskov, Beroun, KD 
a vlastně kompletně celá linka 631.
• možno využívat pro cestování do Berouna i vlak, není nutné jezdit pou-
ze autobusem. Ideální spojení v rámci rychlosti dojezdu na Závodí i do 
centra – odjezd Hýskov 7:24, příjezd Závodí 7:28 (4.ZŠ) a Beroun 7:32 
(např. OA, SPGŠ a další).

Oblast životního prostředí

Co do odpadkových košů a kontejnerů nepatří

◗ Ulice K Lesíku ◗ Ulice K Lesíku
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Úpravy cest v naučném parku

Černé skládky v oblasti Libiny

čtem dle počtu trvale přihlášených obyvatel v obci, takže bohužel vůbec 
nebere v potaz nemovitosti, kde není nikdo přihlášen a nemovitosti určené 
k rekreaci. Pro rok 2024 je tento limit stanoven na 170 kg odpadu na obča-
na, pro rok 2029 pouze na 120 kg odpadu na občana.

Překročí-li obec povolený limit v rámci třídicí slevy – na rok 2024 je 
stanoven limit pro obec Hýskov 364 tun, zvýší se poplatek za uložení odpa-
du na skládku na 1 250 Kč z 500 Kč, což už je poměrně dost velký rozdíl. 
Tento limit se bude každý rok navyšovat, jelikož v roce 2030 se chce velmi 
omezit skládkování. Je tedy v zájmu každé obce, aby měla do budoucna 
přesný přehled o tom, kolik odpadů na skládku ukládá.

Do roku 2030 musí ČR recyklovat o třetinu více odpadu než v současné 
době a začne také platit úplný zákaz skládkování recyklovatelných odpadů. 
Více než kdy jindy tedy bude platit, že „nejlepší odpad je ten, který vůbec 
nevznikne“.

Stanovení poplatku bylo a  je výhradně záležitostí obce, ale musí být 
v souladu se zákonem o Místních poplatcích č. 565/1990 Sb. a zákonem 
o odpadech č. 541/2020 Sb. Většina obcí systém nakládání s odpady poměr-
ně výrazně dotuje, aby občané obcí nemuseli platit plné náklady za odpady.

Z tohoto důvodu obec Hýskov, stejně jako další obce, přistupuje k zave-
dení elektronického evidenčního systému odpadových nádob – očipováním 
popelnicových nádob. Je nutné získat lepší přehled o objemu nádob obslou-
žených při jednotlivém svozu. Zavedení čipů a vážení odpadů při jejich vy-
vážení umožní stanovit skutečné množství směsného komunálního odpadu 
od občanů, a tím se lépe podaří dosáhnout na tzv. třídicí slevu pro obec dle 
odpadového zákona a nižšího poplatku za skládkovné, jehož výši určuje stát.

Bohužel se vzrůstající náklady na odpadové hospodářství musí obec 
Hýskov přistoupit k nepopulárnímu zvýšení poplatků za odpad. Náklady 
na odpadové hospodářství se každý rok zvyšují, obec Hýskov musí náklady 
doplácet z rozpočtu obce. Jenom pro letošní rok je odhad nákladů pouze 
za svoz odpadu 3 400 000 Kč, do této sumy nejsou zahrnuty náklady na 
sběrné místo, úklid veřejných prostranství a kontejnerových stání, likvidace 
černých skládek, správa odpadového hospodářství a místních poplatků atd. 
Příjmy od občanů za odpady jsou za letošní rok cca 1 680 000 Kč a příjem 
od Ekokomu cca 480 000 Kč. Z tohoto vyplývá, že obec na odpadové hos-
podářství doplácí nemalé částky.

V příštím roce dojde ze strany AVE k navýšení cen o 8 % a mění se 
i sazba DPH u svozu odpadu z 15% na 21%.

Z těchto důvodů Zastupitelstvo obce Hýskov dne 11. 12. 2023 schválilo 
zvýšení místního poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovitosti.

POPLATKY OD 1. 1. 2024
Odpady: 
Poplatek za vývoz TKO bude zvýšen (neměnný od roku 2022) z 0,8 Kč/l 
na 1 Kč/l. Například za 120 l popelnici s nastavenou frekvencí vývozu 
1x za měsíc jste uhradili (za celou domácnost) 1 152 Kč, od 1. 1. 2024 
uhradíte nově 1 440 Kč.
Psi: 
Poplatek za psa zůstává ve stávající výši i pro rok 2024.

Nejčastější otázky k čipování nádob
◗ 1. K čemu je čipování popelnicových nádob?
Očipováním popelnic obec získá:
a. přesný přehled nádob (inventura nádob)
b. prokázání výsypu (budeme mít důkaz, že svozová firma opravdu svoz 
a výsyp provedla)
c. přehledná a přesná fakturace (obec bude platit svozové firmě za skutečně 
provedené výsypy a objemu dle váhy odpadu)
d. získáme přehled o produkci odpadu na jednotlivé nemovitosti, do bu-
doucna budeme mít možnost nastavit spravedlivěji poplatek za odpady (ka-
ždá nemovitost bude platit za to, co vyprodukuje)
e. ze získaných dat dokážeme nastavit systém, který bude více motivovat 
občany ke třídění a více budou přemýšlet nad tím, co vyhazují do černé 
popelnice
◗ 2. Jaké popelnice se čipují?

Nyní probíhá čipování přihlášených nádob na směsný komunální od-
pad, jelikož tam je nejnutnější hlídat skutečnou váhu odpadu uloženého na 
skládku. U plastových nádob se čip přicvakne do konkrétního místa pod 
horní lem (plastové popelnice jsou již pro čipování certifikované). U po-
zinkovaných nádob je čipování složitější, čip se musí nýtovat do nádoby.

Odpadové hospodářství
◗ Nová legislativa nutí obce i nás všechny k maximálnímu využívání od-
padů, zlepšení jejich třídění a recyklaci využitelných materiálů. Postupně 
se totiž bude navyšovat cena za tunu komunálního odpadu ukládaného na 
skládky, a naopak se v jednotlivých letech bude snižovat limit pro množství 
odpadu uložené na skládku, tzv. třídicí sleva. Tento limit se počítá přepo-
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◗ 3. Jak čipy fungují?
Čip má zadáno, o jakou popelnici se jedná, její velikost (60lx120 l x 240 

l x 1100 l) a adresu, kde je nádoba umístěna. Vozidlo svozové společnosti je 
vybaveno systém dynamické váhy na vozidle, kdy je váha umístěna na vyklá-
pěči, a pomocí čipu na nádobě dokáže zvážit každou nádobu a přiřadit ji ke 
svozovému místu. Systémem čipování zjistíme reálné váhy a objemy odpadů 
pocházejících od občanů, tedy množství směsného komunální odpadu.
◗ 4. Co když budu potřebovat vyměnit nádobu nebo čip ztratím?

První čip je zdarma. V případě výměny nádoby je vždy nutné nejdříve 
toto ohlásit na obecní úřad, aby byla zajištěna výměna čipu. Čip na plastovou 
dokážeme umístit sami. A ve většině případech půjde využít čip na nádobě, 
ale původní nádoba se tím pravděpodobně zničí. Na pozinkovanou nádobu 
toto vždy bude muset provádět firma AVE, aby bylo zajištěno vycentrování 
pro váhu na vyklápěči. V případě ztráty nebo odcizení čipu vždy kontaktujte 
obecní úřad. Pro nové nádoby bude vydání čipů v roce 2024 již zpoplatněno.
5. Jaký bude poplatek za odpad v roce 2024 a známky na popelnicové 
nádoby?
Mimo již výše zmíněného zdražení se na poplatku za odpad nic nemění, 
stále bude platit místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z ne-
movitosti dle vámi objednané frekvence svozu a velikosti nádoby. Popel-
nicové nádoby budou stále označeny vydanými známky Obecním úřadem 
Hýskov - známky jsou kvůli přehlednosti při samotném svozu, aby popelá-
ři vyvezli nádoby, která mají být vyvezeny.

Známky na popelnicové nádoby pro směsný komunální odpad pro rok 
2024 se budou vydávat až v průběhu měsíce ledna a února. Nové známky 
na popelnicová nádoby budou vydány pouze majitelům, kteří budou mít 
uhrazen místní poplatek za odpad za rok 2023.

Známky na biopopelnice a žluté plastové popelnice se měnit nebudou, 
na těchto známkách není uveden rok.

Po načipování všech nádob se nebudou vyvážet popelnice, které nebu-
dou mít námi vydanou aktuální známku a nebudou očipované.

Lucie Pavlásková, kancelář poplatků OÚ Hýskov

Oblast místního rozvoje

ČS1 – přečerpávací stanice splaškových vod
◗ Stavba ČS1 byla dokončena a předána. Realizace (bez dalších nákladů 
kolem) vyšla obec na 11 637 596,61 Kč včetně DPH a stavbu vyhotovila 
společnost Ridera Bohemia, a.s.
Informace k rekonstrukci veřejného osvětlení v obci
◗ V minulém čísle jsme vás informovali o rekonstrukci veřejného osvětlení 
do LED technologie. V současnou chvíli probíhají ještě úpravy drobnějšího 
charakteru. V příštím roce bychom se chtěli projektově zamyslet nad loka-
litami, ve kterých by bylo potřeba dalších rekonstrukcí či doplnění svítidel.

Kultura

Festival jídla
◗ V  sobotu 14.  10.  2023 proběhl před kulturním domem festival jídla 
„Hýskov vaří pro radost“. Místní kuchaři připravili speciality jako napří-
klad: tacos, aztéckou polévku, buchtičky s vanilkovým krémem, speciali-
ty ze zvěřiny nebo třeba štrůdl ve skle a mnoho dalšího. MŠ Ledňáček se 
postarala nejen o vystoupení, ale i o doprovodnou akci pro děti nazvanou 

„Jablíčkobraní“, kde mohly všechny děti soutěžit v tematických úkolech 
a vařit dobroty. Dále vystoupila animátorka z Divadla ve tři a na závěr Lu-
cie revival. Těší nás, že i přes nepřízeň počasí dorazilo tolik návštěvníků 
a že se akce stala již tradiční.

Rádi bychom poděkovali touto cestou všem, kdo se jakkoli zapojil - ať 
už jako stánkař, organizátor nebo návštěvník. Hlavně také děkujeme za 
spolupráci MŠ Leďnáček Hýskov a Restauraci „U Bóny“.
Halloweenská stezka
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Vítání občánků

Ostatní

Traktor s vybavením pro technickou četu
◗ Shoda byla nalezena a došlo k vypsání výběrového řízení na pořízení trakto-
ru pro technickou četu včetně vybavení – radlice, nakladač a sypač. Do doby, 
než traktor vysoutěžíme a bude dodán, pomůže se zimní údržbou/pohotovostí 
místních komunikací společnost AVE CZ Odpadové hospodářství a.s. Hlavní 
tahy jsou ve správě KSÚS, která provádí zimní údržbu svými vozy.
Všímáme si detailů…

Doplnění chodníku u Sokolovny Nový kryt na kanál u Sokolovny

Most Libinská - nové zábradlí z důvodu bezpečnostních norem

Oprava poničených obrubníků Výměna poničených košů za nové

Oprava dřevěného plotu u hřbitova

Plot v Libinách Zákaz stání na mostech

Příprava rozpočtu na rok 2024
◗ V pondělí 11. 12. 2023 proběhlo poslední zasedání zastupitelstva letoš-
ního roku. Na tomto ZO jsme projednávali mimo jiné hlavně rozpočet pro 
rok 2024. Největší položkou bude stavba školy, ale rádi bychom se zaměři-
li také na pokračování oprav místních komunikací, projektování oprav sil-
nic, opravě mostu a studánky v rokli v ulici Dělnická („Sýkorák“), výměny 
oplocení na obecních částech kolem fotbalového hřiště a na Sokolovně, 
dále pokračování na obnově hřbitovní zdi a doplnění dalších cestiček, do-
plnění laviček, herních prvků a nebo třeba obnově prostoru Na Maninách. 
Také musíme začlenit více financí na údržbu zeleně, jelikož v letošním roce 
skončila udržitelnost následné péče na dotační zeleň v 11 lokalitách. Oče-
káváme nárůst cen i v dodávkách energie a plynu, jelikož do konce letoš-
ního roku končí dvouletá fixace. Přečkali jsme tak to nejhorší období, ale 
navýšení nás čeká. Blíže vás budeme informovat v následujícím zpravodaji 
v příštím roce.
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Milí občané,
před námi jsou poslední dny roku 2023, blíží se krásný 

čas, který každý prožíváme s  těmi nejbližšími. Letošní rok byl 
pro naši obec stavebně asi nejnáročnější vzhledem k proběhlým 
opravám hlavních silnic, což zasáhlo v  postupujících fázích 
prakticky všechny občany. Jsem ráda, že jsme tento obrovský 
zásah zvládli bez nějakých velkých komplikací. Dokončili jsme 
také velkou stavbu ČS1, která sice není vidět, ale je pro naši obec 
zásadní. K tomu samozřejmě jiné projekty, běžnou práci i údrž-
bu, opravy a rekonstrukce. Před námi je ještě spousta další práce, 
nápadů i  povinností, ale ráda bych poděkovala alespoň touto 
cestou paní místostarostce, všem zaměstnancům OÚ Hýskov, 
zastupitelům, radním, ředitelkám MŠ a ZŠ, spolkům, komisím 
i všem ostatním, kteří pomáhají a zapojují se do chodu obce. Bez 
vás by to nešlo a nepůjde.
Závěrem bych chtěla všem popřát krásné prožití vánočních svát-
ků, dětem bohatou nadílku od Ježíška, a hlavně hodně zdraví. 
Těším se, co nám a naší obci rok 2024 přinese. Budeme se snažit 
dále rozvíjet a zlepšovat prostředí našeho domova.

Veronika Šmolcnopová,
starostka obce Hýskov

Vánoční slovo starostky

Zahájení adventu
V sobotu 2. prosince jsme společně na návsi zahájili advent a roz-

svítili stromeček. Nejprve vystoupily děti z MŠ Ledňáček Hýskov, 
následně žáci ze ZŠ Hýskov, poté zpěvačka Lucie Třešňáková s pís-
ničkami od Ivety Bartošové, zpěvačky Genny Ciatti a Petra Peterová 
s muzikálovými melodiemi z Mamma Mia a Děti ráje. Před rozsví-
cení rozproudil publikum zpěvák Stanislav Hložek, který přidával 
ještě dvě písničky navíc na žádost diváků. Závěrem vystoupili andělé, 
kteří rozdali dětem nadílku a odpočítali společně se všemi samotné 
rozsvícení vánočního stromečku. Po celou dobu programu si mohli 
návštěvníci zakoupit vánoční dekorace, výroby z MŠ Hýskov nebo si 
vyrobit výrobek v  dílničce, kterou připravila ZŠ Hýskov. Nechyběli 
ani tradiční kapříci, svářo, klobásy, bombardino nebo sladké zákusky. 
Tímto bychom rádi poděkovali všem, kdo se jakkoli zapojil - ať už 
prodával, vyráběl, vystupoval, pomáhal nebo přišel.

Speciální poděkování patří panu Janu Viktorovi, který pro naši obec 
vyřezal nádherný BETLÉM a je zobrazen na titulní straně Hýskováčku.

Otevírací doba obecního úřadu přes vánoční svátky
Obecní úřad Hýskov bude uzavřen od středy 20. 12. 2023 od 12:00 hodin 
do 2. 1. 2024. První úřední den roku 2024 bude středa 3. 1. 2024.

V  případě dotazů, nápadů, připomínek nebo čehokoliv, co 
byste s námi chtěli řešit, se na nás neváhejte kdykoliv obrátit.

Veronika Šmolcnopová, starostka obce Hýskov
Mgr. Pavla Šimonová, místostarostka obce Hýskov

Děkujeme obci Chyňava za spolupráci při zdobení našeho vánočního stromu.
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Činnost našeho Klubu seniorů pokračuje a nezahálíme ani v  těchto 
podzimních dnech. Dne 23. listopadu se již podruhé uskutečnilo se-

tkání seniorů ve Spolkovém a informačním centru Františka Nepila. Toto 
kreativní odpoledne bylo pojato jako adventní posezení s výrobou drob-
ných dárků a tentokrát i s malováním obrazu, kde každý mohl doplnit 
motiv dle vlastní fantazie a umu. Stejně jako vloni jsme si mohli zahrát 
bowling rovněž interaktivní videohrou, která je velmi oblíbená. Odpoled-
ne se vydařilo, setkali jsme se v hojném počtu 49 lidí, a to díky vzorné pří-
pravě paní Richterové. Náš dík za toto odpoledne patří i vedení obecního 
úřadu, pod jehož záštitou se toto odpoledne uskutečnilo.

Dne 13.  11.  2023 proběhla ve 
Spolkovém a  informačním 

centru Františka Nepila beseda 
o otužování a jeho smyslu pro život.

V první řadě bychom rádi po-
děkovali všem účastníkům, divá-
kům, sponzorům za výborné ob-
čerstvení, kamarádům za podporu 
a pomoc s přípravou a v neposled-
ní řadě obci za poskytnutí pro-
stor pro tuto akci. Na besedě jsme 
probrali vše od historie otužování, 
jeho klady na zdraví jak fyzické, 
tak psychické - až po ideální po-
stupy v jeho začátcích.

Ti nejodvážnější zakončili be-
sedu, i  přes (ne)příznivé studené 
a  deštivé počasí společným pono-
rem v  naší krásné řece Berounce. 
Na besedě se nás sešlo téměř 40 
a  my díky tomu navázali kontakty 
se sportovními otužilci ze Stradonic 
a poznali mnoho nových úžasných 
lidí a snad někoho i přesvědčili, aby 
se s námi vydal touto studenou ces-
tou. Právě proto doufám, že akce to-
hoto typu nebyla poslední a už teď 
se těšíme na další.

Pokud byste se k nám chtěli při-
dat i vy, neváhejte nás kontaktovat 
přes naše facebookové stránky Hýs-
kovských otužilců, nebo se s  námi 
přijděte namočit na jednom z  na-
šich pravidelných ponorů (po, st, pá 
cca od 18h u jezu v Hýskově).

Pro Hýskováček Jindřich Pavliš

◗Klub seniorů: Kreativní odpoledne

Otužilci v Hýskově

Vánoční koncert v kostele
J ako již tradičně jsme měli možnost přivítat první adventní neděli 3. pro-

since na koncertě pěveckého sboru Comodo pod vedením Taťany Ma-
chačové. Hřejivou atmosféru pomáhali v  prochladlém, přesto naplněném 
hýskovském kostele navodit i  další vystupující, dětský pěvecký sbor Len-
tilky či flétnová formace Napříč, kteří hráli a zpívali širou škálu skladeb od 
klasické hudby přes folklorní world music, až po původní kompozice Pavla 
Kučery. V poklidné a příjemné atmosféře světel a tónů tak byly zakončeny 
víkendové adventní oslavy v Hýskově. Vratislav Doubek
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◗Historie

Hýskov na starých pohlednicích
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Školní rok je již opět v  plném 
proudu. Ve všech třídách skon-

čilo opakování učiva z předchozího 
roku a žáci se pilně seznamují s no-
vými poznatky. Velice dobře se za-
pojili do výuky i prvňáčci. Všichni 
krásně počítají do pěti, učí se psát 
správné tvary číslic, sami vymýšlí 
a řeší slovní úlohy. Snaží se číst ne-
jen různé slabiky a jednoduchá slo-
va, dokáží přečíst i krátké věty.

Koncem září plnili v hodině AJ 
žáci 5. ročníku úkoly v rámci pro-
jektu Evropský den jazyků. 30. září 
si naše škola připomněla s  před-
stihem Den stromů a  připojila se 

k celostátní akci „Ukliďme Česko“ 
pod vlastním názvem „Ukliďme 
Hýskov“. Žáci se zápalem nasbírali 
několik pytlů odpadků. Pátá třída 
připravila pro ostatní žáky několik 
tematických stanovišť, kde plni-
li pestré úkoly. Poznávali stromy, 
skládali puzzle, třídili odpad.

Začátkem října jsme si opět 
užili Den úsměvů. První třídy 
vykouzlily úsměvy z papíru. Dru-
há a  třetí třída vytvářela bláznivé 
vlastní portréty s využitím pohád-
kových postav. Třeťáci si z  nich 
ještě vytvořili krátké video a  pak 
je vyplnili obličeji známých osob-

Podzimní novinky z hýskovské školy

ností. Ve čtvrté třídě si děti vyrobi-
ly veselé masky a páťáci se vyfotili 
v maxi kouzelných brýlích.

Čtvrtá třída se vydala pěšky na 
výlet. Cílem byla návštěva Muzea 
Českého krasu v Berouně. Geolog 
Matěj je nejprve poutavě seznámil 
s  pojmem geologie a  náplní prá-
ce geologů. Ve skupinkách si žáci 
zahráli speciální verzi počítačové 
hry Minecraft. Plnili různé úkoly 
týkající se hornin a nerostů, hledali 
ložiska dané suroviny a  navzájem 
si sdělovali, jak postupovali. V zá-
věru poznávali horniny a  nerosty 
v  reálné podobě v  místním geo-
parku.

Třeťáci si v  rámci projektu 
„Žáci učí žáky“ připravili pro prv-
ňáky projektovou hodinu na téma 
Příroda na podzim. Děti plnily 
na osmi stanovištích různé úkoly 
z prvouky, které žáci ze třetí třídy 
za pomoci jejich paní učitelky při-
pravili.

V pátek 20. října jsme přivítali 
spisovatelku Michaelu Fišarovou 
a  jejího hereckého kolegu Miro-
slava Reila. Společně prezentovali 
dětem knihy paní spisovatelky, 
např. knihu Kanálníčci – strašidla 
z  podzemí a  Náš dvůr má tajem-
ství. V závěru proběhla autogrami-
áda a prodej knih.

◗ Učíme se venku - 2. třída

◗ Ukliďme Hýskov - 3. třída

◗ Ukliďme Hýskov - 5. třída

◗ Den úsměvů - 1.A

◗ Den úsměvů - 3. třída

◗ Čtení s paní spisovatelkou - 2. a 3. třída
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Obě první třídy se 23.  října 
vydaly vlakem do Berouna na po-
hádkové představení Včelí med-
vídci zpívají. Veselé vyprávění děti 
pobavilo a  známé písničky si děti 
mohly společně zazpívat.

Hned další den navštívily prv-
ňáky předškolní děti z  mateřské 
školy. Prvňáci si nejdříve připravili 
krátké vystoupení a děti ze školky 
se pochlubily svými básničkami 
a  písničkou. Čtením slabik a  jed-
noduchých slov ukázaly naše děti, 
co všechno se už naučily. Potom 
si všichni prohlédli školní hračky 
a stavebnice, se kterými si společně 
pohráli.

Od poloviny měsíce října měli 
žáci naší školy možnost dobro-
volně přispět obecně prospěšné 
společnosti Život dětem, která se 
zabývá pomocí nemocným, han-
dicapovaným a  opuštěným dětem 
v rámci celé České republiky, které 
se ocitnou v  obtížné životní situ-
aci a  potřebují odbornou pomoc 
a podporu svého okolí.

Děti a  zaměstnanci naší ško-
ly prostřednictvím zakoupení 
drobných předmětů vybrali část-
ku 7400,– Kč, která byla vložena 
na účet společnosti Život dětem. 
Všem, kteří se na sbírce podíleli, 
děkujeme!

Navázali jsme na červnovou 
charitativní akci - besedu s mece-
nášem Davidem Duroněm o Gha-
ně. Na červnové rozlučce byl vy-
dražen obraz žáka z  5. ročníku J. 
Šmolcnopa. A  výtěžek zaslán do 
Elminy v Ghaně – jako příspěvek 
na zavedení elektřiny a  zastřešení 
elminské školy. Naše škola obdr-
žela pozdravné dopisy od žáků 
z Elminy. Hýskovští školáci o sobě 
napsali v AJ krátký text, doplnili jej 
obrázky, včetně vlajek ČR a Ghany. 
Přes zprostředkovatele byly dětem 
do Ghany odeslány spolu s  drob-
nými sladkostmi.

V rámci projektu Recyklohraní 
se žáci 5. ročníku seznámili s pro-
blematikou nadužívání oblečení 
a  zatěžování životního prostředí 
při jeho výrobě. Nejprve si všichni 
popovídali o tom, jak a čím může 
každý z  nás omezit negativní do-
pady textilního průmyslu a  jak 
nakládat s  oblečením, které ze 
šatníku vyřazujeme nebo je již na 
konci své životnosti. Poté ve skupi-
nách plnili různé úkoly – vyprávěli 
příběh o  výrobě oblečení podle 
obrázků, zahráli si na prodavače 
a nakupující a dále třídili staré ob-
lečení do hromádek dle dalšího 
vhodného využití. Dále probíhá 
sběr vybitých baterií.

◗ Návštěva MŠ v ZŠ

◗ Dopisy do Ghany 1.A

◗ Dopisy do Ghany 1.B

◗ Dopisy do Ghany

◗ 5. třída ◗ 4. třída v geoparku

◗ 4. třída v geoparku
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V  pondělí 30.  10. se žáci naší 
školy proměnili v  čaroděje, straši-
dla a  jiné originální postavy. Celé 
dopoledne si užili zábavné úkoly 
a  soutěže s  halloweenskou tema-
tikou. Druháci plnili různé úkoly, 
vyráběli halloweenské dekorace. 
Velice je bavil i domácí úkol – obrá-
zek strašidýlka s popisem. Třeťáci si 
pro sebe navzájem připravili soutěže 
a vyrábění. Zvolili si nejhezčí masky 
za dívky i za hochy. Žáci 4. a 5. roční-
ku se na halloweenské slavnosti pilně 
připravovali již v předchozím týdnu. 
Čtvrťáci se jako dobří patroni ujali 
svých spolužáků z 1. B – společně si 
zazpívali nejen české písničky, ale do-
konce i jednu z Ghany, kde má naše 
škola kamarády. Všem se moc líbilo 
plnění čarodějnických úkolů. Rovněž 
páťáci přichystali velmi pěkný pro-

gram plný soutěží a zábavy pro třídu 
1. A. Setkání s malými kamarády do-
padlo na výbornou.

Sportovní tým složený ze žáků 
5. a 4. třídy reprezentoval naši školu 
na turnaji ve florbalu. Žáci odehráli 
4 zápasy, podali maximální výkon 
a skončili na 3. místě z pěti základ-
ních škol.

V rámci preventivního progra-
mu se jednotlivé třídy zapojily do 
projektu „Jsem LASKAVEC“. Po 
dobu dvou týdnů plníme úkoly 
zaměřené na posilování pozitiv-
ních vztahů. Více si všímáme, jak 
se kdo cítí, pomáháme si, snažíme 
se druhé potěšit, rozveselit. Připo-
mínáme si i používání kouzelných 
slůvek: prosím, děkuji, promiň. 
Učíme se druhého ocenit, radovat 
se i  z  úspěchu druhých. Ale také 

nezapomínat sami na sebe a  mít 
se rádi.

Současně v  každé třídě probí-
hají preventivní dny na téma LAS-
KAVOST. Třídní učitelé s  dětmi 
zařazují do výuky aktivity zaměře-
né na laskavou komunikaci. Naším 
cílem je, aby tato přátelská atmo-
sféra pokračovala i  během celého 
školního roku.

Advent už je tu, připravili jsme 
se na vystoupení na hýskovských 
vánočních trzích, čekalo nás spo-
lečné tvoření a třídní besídky.

Přejeme všem dětem, jejich ro-
dinám i Vám všem pohodové las-
kavé Vánoce.

Za ZŠ Hýskov Renata Kučerová 
a Iveta Kohoutová

◗ Halloween - 2. třída

◗ Halloween - 4. třída

◗ Podzimní tvoření

Mikulášská nadílka v ZŠ

Jako každý rok navštívil v úterý 5. 12. 2023 žáky 1. – 4. ročníku Mi-
kuláš se svojí družinou. Čerti na děti hartusili, neboť se doslechli, 

že i v naší škole jsou nějací zlobílci. Mikuláš byl však velmi hodný 
a všechny děti obdaroval sladkostí. Na oplátku mu žáci přednesli ří-
kanky a  básničky. Páťáci si roli bytostí z  nebe i  pekla náležitě užili 
a též obdrželi sladkou odměnu.

Zaměstnanci školy přejí všem žákům, rodičům a  spoluobča-
nům poklidné Vánoce a v novém roce pevné zdraví.

Mgr. Lenka Štětková, ředitelka školy

Vystoupení žáků ZŠ na vánočních trzích

V sobotu 2. prosince 2023 vystoupili žáci naší školy na vánoč-
ních trzích s vánočně laděným pásmem básní a písní. Ně-

kteří žáci vystoupení doprovodili i hudebními nástroji. Přítomným 
posluchačům se dle ohlasů vystoupení velmi líbilo a závěrečná píseň 
Půlnoční vehnala některým slzy do očí.

Pro malé návštěvníky vánočních trhů si naše škola připravila tvo-
řivou dílničku. Zde si děti mohly ozdobit smrkovou větvičku a na-
učit se vyrábět vánoční ozdoby z různých materiálů. Účast byla hojná 
a z dobrovolného příspěvku byly uhrazeny náklady na zdobící mate-
riál (dřevěné ozdoby, mašle, modelovací drátky, lamety, apod.)
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◗ Úklid listí◗ Úklid listí

Letošní školní rok zahájila družina s počtem 90 účastníků. Na základě 
velkého počtu přihlášených žáků bylo otevřeno 4. oddělení. Během 

měsíců září a října, kdy nám počasí skutečně přálo, trávila všechna od-
dělení ŠD většinu času venku v okolí školy. Menší děti využívaly herní 
prvky pod kostelem, ti starší zase školní dvůr k míčovým hrám. Stejně 
jako vloni mají účastníci ŠD možnost od října navštěvovat výtvarný 
kroužek, nově byl v rámci družiny otevřen i kroužek angličtiny.

Dne 30. 10. jsme si ve všech odděleních užili halloweenský den. Děti 
nejprve plnily sportovní úkoly na dvorku školy, poté se již jednotlivá 
oddělení věnovala individuálnímu programu ve své třídě. Někteří žáci 
kreslili strašidelné obrázky nebo vyráběli papírová strašidýlka, jiní si 
raději zatančili.

Další akce s pohybem na čerstvém vzduchu se uskutečnila v pondělí 
6. 11 Děti vybavené pracovními rukavicemi a hrabičkami se vydaly na 
úklid okolí školy. Během chvilky na prostranství pod kostelem vytvořily 
hromady shrabaného listí, které hrálo všemi barvami.

I tuto akci si děti moc užily a I. oddělení si ji zopakovalo ještě v pátek 
10. 11. , neboť spadané listí moruše opět zakrylo hřiště pod kostelem. 
Všichni žáci měli radost z dobře vykonané práce.

Nesmíme zapomenout na akci, na které účastníci družiny pravidel-
ně vystupují, a to slavnostní obřad vítání nových občánků. V rodném 
domku spisovatele F. Nepila dne 18. 10. vybraní žáci potěšili všechny 
přítomné několika tematickými básničkami a písničkou.

Nyní se již připravujeme na akce prosincové. Nejprve nás čeká 
společné předvánoční vyrábění rodičů a  dětí navštěvujících výtvarný 
kroužek. A dále vánoční besídky s nadílkou, které proběhnou ve všech 
odděleních. Moc se na tyto akce všichni těšíme!

Za ŠD zapsaly Marie Kamešová a Tereza Kamešová
◗ Halloweenské soutěže

◗ Halloweenský tanec v ŠD

Zprávy ze školní družiny…

◗ Halloweenské hry

◗ Vítání občánků

◗ Výtvarný kroužek
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Před závěrem roku 2023 
 

Celý rok 2023 jsme se Vám snažili přinášet aktuality z dění u Hýskovských 
hasičů. Kolektiv dobrovolníků čítající 63 dětí a mládeže a 44 dospělých. Naše 
první tři příspěvky do Hýskováčku se věnovaly vždy jedné velké akci. Začali 
jsme reportáži z plesu hasičů, pokračovali jarním soutěžením a zejména 

nočními závody mladých hasičů v požárním útoku a zakončili jsme podrobnou zprávou o letním 
táboře Racků. Podzim 
se pak nesl ve znamení 
více akcí, které Vám 
rádi přiblížíme a možná 
Vás nalákáme, abyste se k nám přidali.  

Naše putování druhou polovinou roku 2023 začneme v Loděnici. 
Lehce deštivé odpoledne v Jánské v sobotu 5. srpna. Vyrazili jsme na 
závody v požárním útoku s družstvem žen. Ve skutečnosti to byly 
dorostenky doplněné o již dospělou Káťu, téměř dospělého Michala a 
dva dorostence. První kolo byl standardní výkon, trochu více vzduchu 
ve vedení ale bylo z toho průběžné první místo. V průběhu posledního 
pokusu mužů v druhém kole odešla společná mašina (1200 ccm) a na 
platě se objevila náhradní, s obsahem 1800 ccm. Výsledky prvního 
kola byly anulovány a začínalo se od nuly. Na post strojníka šel 
nejmladší – 13 letý Petr. A všechna čest, poslechnul pokyny. Předchozí 
dvě družstva žen byla „utopena“. Strojníci pustili vodu do útočného 
vedení příliš brzy a proudaři stříkali na terče z poloviny dráhy. Naše 
družstvo to dalo takticky a podařilo se. Zlatá!!! 

Začátek školního roku je již čtvrt století spojen s požárními útoky na řece Berounce, které pořádají naši sousedé ve Stradonicích. Kromě 
dlouholeté tradice jsou tyto závody pověstné výbornou atmosférou a netradičním formátem hlavní disciplíny, kdy se voda nasává nikoliv z kádě, 
ale přímo z řeky. Na tyto závody jsme vyslali dvě družstva – ženy i muže. A dobře jsme udělali, protože holky přivezly zase zlatou medaili.  
  

 
 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů Hýskov    www.hasicihyskov.cz    hasicihyskov@seznam.cz    	facebook.com/mhrackove/ 

Další prosluněné odpoledne s dětmi v Malých Přílepech. Je 9. 
září 2023 a nejlepší výkony předvádí naše přípravka. Po zásluze si 
odváží zlatý i putovní pohár. Jen škoda, že se tolik nevedlo našim 
ostatním družstvům. 	

Naopak o dva týdny později panovalo v Tlusticích typicky 
podzimní počasí. Tradiční Sranda match, který obsahuje 3 disciplíny 
pro nás znamenal dvě stříbrné medaile, které si odvezla přípravka a 
starší žáci. 	
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Podzim je také čas brigád. Letos jsme začali už o prázdninách uložením betonové dlažby do přístřešku na hřišti, kde je zaparkován 
přívěsný vozík. Vše jsme museli stihnout do 1. října, kdy dorazila technika na rekultivaci travnaté plochy. Neustálá sportovní zátěž se neblaze 
podepsala na jejím stavu, a tak jsme díky obci mohli zajistit celkovou opravu. 

Vrcholné závody letošního podzimu - tradiční podzimní braňák. Letos ale hodně jinak. Nová pravidla, nová stanoviště, nové přístupy. 
Dobrá zpráva je, že to neodradilo týmy od soutěžení. Do Zaječova dorazilo 42 družstev, z toho 8 z Hýskova. Celý den foukal podzimní, studený 
vítr, a tak se velice hodily nové větrovky, které jsme dětem pořídili. A musíme poděkovat naši obci, že to bylo díky jejímu finančnímu přispění. 
Nakonec jsme si odvezli i pohár za druhé místo smíšeného dorostu. Ale i 4 místo přípravky bylo super. Ale díky všem dětem za obrovskou 
snahu a odolnost.  

 
 
 
 
  Rok 2023 se pomalu chýlí ke konci. Máme za sebou rok, který byl naplněn spoustou akcí na sportovním ale i společenském poli. Hýskovští 
hasiči opětovně prokázali, že jsou plnohodnotnou součásti obce. Dokázali získat spoustu medailí, uspořádat akce pro děti ale i pro dospělé a 
přiložili ruku k dílu. To vše by nebylo možné bez spousty dobré vůle a ochoty pomáhat. Sluší se poděkovat všem, kdo se na tomto podíleli. 
Veliké poděkování patří obci Hýskov za neustálou podporu, kterou se snažíme vyvážit dobrou reprezentací Hýskova a drobnou výpomoci. 
Věříme, že tuto tradici zachováme i v příštím roce. Přejeme všem spoluobčanům klidné prožití vánočních svátků a hodně štěstí v novém roce.  

Za SDH Hýskov, Petr Horský, starosta SDH 

Předposlední sportovní akce – braňák v Přílepech pro dospělé 
a starší žáky.  Startovali starší žáci a skončili na bedně - 3. místo. A 
pak naše ženy (v doprovodu Michala) opětovně přivezly zlatou.	

Skutečně poslední závody letošního roku - TFA v Chaloupkách. 2 
až 3 minuty extrémní zátěže. Vzali jsme starší žáky ať porovnají síly 
s dorostenci. Hlavním cílem bylo nabrat zkušenosti, a to se podařilo.	
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Ohlédnutí za podzimem v FK Hýskov
Již jsme se rozloučili s podzimní částí fotbalové sezóny a je čas na krátké 

zhodnocení. Naše mládežnická fotbalová základna se stále rozrůstá, a jsme 
za to velmi rádi. Na jedno fotbalové hřiště už se při tréninku všechny děti 
nevejdou, a tak nás můžete zastihnout při tréninku v úterý, čtvrtek a pátek dle 
kategorie. Nyní nás však čeká zimní příprava, takže děti budou trénovat v tě-
locvičně vedle nové MŠ nebo v tělocvičně na obecním úřadě. Větší děti budou 
při příznivých klimatických podmínkách trénovat i venku.

Mini přípravka (J. Krále)
V této kategorii se ještě nehraje příliš na výsledky, a tak každé mužstvo, 

které se účastní turnaje, skončí na prvním místě. Jde zde především o chuť 
hrát a postupně se také zlepšovat. V této kategorii by nám v současné době 
pomohl hlavně šikovný tatínek, který by měl chuť pomoci nám s tréninkem.

Mladší přípravka (R. Kouřil, T. Vít)
Mladší přípravka se nám posunula do starší věkové kategorie. Postupně si 

zvykají na nový herní systém a věříme, že v jarní části sezóny se naše výkony 
ještě zlepší. Přes zimu budou naše tréninky a zimní příprava probíhat v nové 
tělocvičně a také nás čekají čtyři halové turnaje. Na jaře se budeme opět těšit 
na trávník na hřišti.

Starší přípravka (P. Cajthaml, M. Štětka)
Podzimní část byla pro nás náročná. Nejenom posunutí do starší věkové 

kategorie. Ale také rozlosování skupiny. Některé týmy ve skupině byly o rok 
až dva starší, a tak jsme herně nestíhali. Samozřejmě byly zápasy, kde byla hra 
vyrovnaná a děti podaly hezké výkony. Ze 30 odehraných zápasů jsme získali 
18 bodů. Nyní nastává zimní příprava v podobě tréninků v tělocvičně a máme 
domluvené halové turnaje v Říčanech a Černošicích a na konci března turnaj 
ve Všeradicích na UMT. Rádi bychom poděkovali dětem za výkony a rodi-
čům za podporu.

Mladší žáci (M. Pavlásek, P. Svoboda)
Mladší žáci byli letos od září prvně ve sdruženém týmu Hýskov/ Nižbor. 

Zdá se, že toto spojení našemu klubu velmi prospělo. Kluci z obou klubů vy-
tvořili výbornou partu a za velké podpory rodičů, při domácích zápasech, po-
dávali vynikající výkony. Děkujeme rodičům za skvělou atmosféru. Po pod-
zimní části této sezóny kluci obsadili v tabulce páté místo, což považujeme za 
velký úspěch.

Starší žáci (A. David, P. Svoboda)
Kategorie starších žáků je také od září ve sdruženém týmu Nižbor/Hýskov. 

Starší žáci, po sloučení týmů, skončili v tabulce se 4 výhrami, 3 remízami a 2 
prohrami na solidním 4. místě s 15 body. Herně nám propojením s Nižbo-
rem velmi pomohlo. Tým se postupně poznává a zlepšuje, ale stále je nutné 
doplňovat jej o mladší žáky, kteří starším žákům pomáhají, za což jim velmi 
děkujeme. Z mladších žáků bych rád vyzdvihnul výkon J. Novotného na postu 
gólmana a také výkon D. Kintnera v poli. Děkujeme všem klukům za super 
výkony, klubu za zázemí a rodičům za podporu.

starší přípravky Lukáš Pospíšil. Každý účastník obdrží pamětní list. Máte se rozhodně na co 
těšit. 

Třetího únoru pro vás připravujeme zábavu sportovců. K tanci a poslechu nám zahraje 
známá šesti členná skupina  Pepeto a připravena pro vás bude také velmi bohatá tombola. 
Budeme rádi, když se společně s námi přijdete pobavit. 

Největší oslavy našeho založení se budou konat 22.6. 2024 v areálu fotbalového hřiště. Po 
celý den až do nočních hodin na vás bude čekat bohatý program nejen fotbalový, ale tak 
kulturní. O podrobnostech vás budeme informovat v průběhu roku. 

Na závěr bychom rádi poděkovali všem trenérům za jejich trpělivost a výbornou práci s 
našimi mládežnickými mužstvy i mužstvem A. Všem dětem děkujeme za jejich výkony a 
jejich rodičům za neutuchající podporu. Děkujeme také všem hráčům, sponzorům, 
podporovatelům a v neposlední řadě i všem fanouškům hýskovského fotbalu.  

Přejeme Vám klidné prožití svátků vánočních a po celý příští rok především pevné zdraví. 

                                                                                                                 FK HÝSKOV 

               Mini přípravka 

     Mladší přípravka 

   Starší přípravka 

 

      Mladší žáci 

       Starší žáci 
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A mužstvo (J. Prošek)
Po úspěšné jarní části sezóny jsme si s A mužstvem pro další ročník ne-

mohli stanovit jiné cíle než hrát o čelo tabulky. Bylo nám jasné, že je potřeba 
rozšířit kádr, protože ne vždy jsou všichni hráči k dispozici. Proto jsme se do-
mluvili na spolupráci s „hýskovskými mladíky“ Patrikem Fišerem a Danem 
Čámským a také s Jirkou Burešem, který je s hýskovským fotbalem historicky 
spjatý.

Snažili jsme se hrát útočný, kombinační fotbal. Střelecky se nám dařilo 
hlavně díky zásahům Tomáše Lhotky a Romana Lukeše. Přestože jsme v sezo-
ně 3× klopýtnuli a v závěru jsme již nebyli tak produktivní, nakonec v tabulce 
III. třídy přezimujeme na prvním místě s jednobodovým náskokem na velmi 
dobře hrající Karlštejn.

Rád bych proto poděkoval nejen hráčům za odvedené výkony, ale i divá-
kům, kteří na domácích zápasech podporovali v hojném počtu.

Gólmani (P. Kšír)
V srpnu fotbalisty Hýskova v rámci fotbalového kempu navštívil bývalý 

gólman a kapitán Bohemians Praha 1905 Radek Sňozík, který našim klukům 
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ukázal trénink v novém stylu, kdy si vyzkoušeli nové praktiky a naučili se no-
vým věcem. Zároveň nám přislíbil další účast na tréninku pro zdokonalení 
našich gólmanů.

Pokrok je vidět každou sezónu, a tak mi nezbývá než klukům poděkovat 
za pravidelnou účast na tréninku a za dobře odvedenou práci. Rádi uvidíme 
nové gólmany, kteří si u nás mohou vyzkoušet své dovednosti.

Zprávičky z klubu
Letos nás, tedy “Vagón”, 

opouští LENKA SOJKOVÁ 
za těch 18 let, které s  námi 
strávila, jsme toho společně 
prožili opravdu hodně. Tak-
že Lenko, moc ti děkujeme 
za všechno, budeš nám chy-
bět! Co nás čeká v roce 2024? 
Bude toho hodně!

V ROCE 2024 NÁŠ KLUB
OSLAVÍ 100 LET OD SVÉHO ZALOŽENÍ!

Prvního ledna se již tradičně pořádá novoroční pochod okolím Hýs-
kova. Trasy 3, 6 a 10 km jsou jednoznačně tím nejlepším způsobem, jak 
přivítat Nový rok. Letos ještě kromě občerstvení a závěrečného opékání 
buřtů vás čeká překvapení v podobě harmonikáře Ludvíka Bukáčka. Kro-
mě něj vám u táboráku na akordeon zahraje také náš šikovný hráč starší 
přípravky Lukáš Pospíšil. Každý účastník obdrží pamětní list. Máte se roz-
hodně na co těšit.

Třetího únoru pro vás připravujeme zábavu sportovců. K tanci a poslechu 
nám zahraje známá šesti členná skupina Pepeto a připravena pro vás bude 
také velmi bohatá tombola. Budeme rádi, když se společně s námi přijdete 
pobavit.

Největší oslavy našeho založení se budou konat 22. 6. 2024 v areálu fot-
balového hřiště. Po celý den až do nočních hodin na vás bude čekat bohatý 
program nejen fotbalový, ale tak kulturní. O podrobnostech vás budeme in-
formovat v průběhu roku.
Na závěr bychom rádi poděkovali všem trenérům za jejich trpělivost a výbor-
nou práci s našimi mládežnickými mužstvy i mužstvem A. Všem dětem dě-
kujeme za jejich výkony a jejich rodičům za neutuchající podporu. Děkujeme 
také všem hráčům, sponzorům, podporovatelům a v neposlední řadě i všem 
fanouškům hýskovského fotbalu.
Přejeme Vám klidné prožití svátků 
vánočních a po celý příští rok pře-
devším pevné zdraví.

FK Hýskov
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Po vybraných zákrocích, jako 
jsou například drobnější ope-

race žlučníku či kýly, lze odejít do 
domácí péče ještě v ten samý den. 
Tuto službu nově nabízí takzvané 
Centrum jednodenní péče, které 

celý program zaštiťuje. Operuje se 
v Berouně i Hořovicích.

Zdravotnický holding AKESO 
představil na podzim Centrum 
jednodenní péče. Podstatnou vý-
hodou programu je, že pacienti po 
operaci odcházejí domů ještě v ten 
samý den, případně na oddělení 
přespí jednu noc. Je to díky tomu, 
že se zákroky provádějí šetrnou la-
paroskopickou metodou.

Jak upřesňuje primář chirur-
gického oddělení MUDr. Petr 
Zeithaml, je nicméně potřeba, aby 
se zájemci těšili poměrně dobrému 
zdraví. „O tom, zda pacient kritéria 
zdravotně splňuje, určuje operatér, 
který vyhodnocuje i  operační ná-
lez. Například když má kandidát 
jen vysoký tlak, může takovýto 

jednodušší zákrok podstoupit. Při 
kombinovaných potížích různého 
typu už doporučujeme provést 
operaci standardně,“ vysvětluje 
lékař.

Jednotlivé zákroky se provádějí 
v Hořovicích a v Rehabilitační ne-
mocnici Beroun, kde sídlí špičkově 
vybavené artroskopické centrum 
se čtyřmi operačními sály. Zde se 
nyní operuje až tři dny v  týdnu 
s  tím, že se počet operačních dnů 
bude i nadále navyšovat. Předope-
rační vyšetření si lze zajistit v Dia-
gnostickém centru Nemocnice 
Hořovice v  Nových Butovicích. 
A  výhodou je, že berounská ne-
mocnici nabízí rovněž i případnou 
následnou rehabilitaci.

RN Beroun

Po operaci za několik hodin domů?
V Berouně to je možné díky jednodenní chirurgii


